

植一片新绿 净一方家园

“万安山青年林”认捐活动拉开帷幕



□记者 连漪 通讯员 秦卫红

毕业了，种一棵树纪念同学之间一起走过的青葱岁月；结婚了，种一棵树见证彼此坚贞不渝的爱情；孩子降生，种一棵树与孩子一起茁壮成长；走入职场，种一棵树期待事业也能欣欣向荣……最重要的是，这些树将连成我市天然的绿色屏障，净化我们共同的家园。

在哪儿能实现这些愿望呢？记者昨日从团市委获悉，“万安山青年林”认捐活动正式启幕了。

▶▶ 植树造林，打造市区南部绿色屏障

万安山在伊滨区南面，距离诸葛镇约6公里，海拔999.9米。万安山东接东岳嵩山，西达龙门山森林公园，绵延数十公里，占地面积6万多亩，是市区南部的天然屏障。

近几年，万安山植被遭到严重破坏，水

土流失较为严重。每逢秋冬季节，大量扬尘随风飘入市区，造成悬浮颗粒污染，严重影响了我市的生态环境。

为有效治理和改善伊河流域生态环境，在团市委、市林业局和市直工委的积极推动

下，我市于去年启动了“万安山青年林”项目，并于当年建设青年林5000亩。据介绍，该项目将持续至2016年春季，植树面积将达6.5万亩。届时，市区南部将建起一道绿色的天然屏障，阻隔风沙扬尘侵袭我市。

▶▶ 集体和个人均可认捐

根据建设计划，今年我市将再建青年林1.5万亩。以松、柏为主要树种，以“同学林”、“成长林”、“毕业林”、“亲子林”、“爱情林”、“心愿林”、“事业林”、“战友林”、“企事业单位林”等生态纪念林建设为主要形式。单位、个人均可认捐，让我们一起来看看认捐的具体方式吧。

●认捐方式

个人认捐可直接到洛阳市青年创业就业服务中心办公室。地址：洛阳市涧西区丽新路6号青少年活动中心院内。

团组织和单位集体认捐由认捐团组织和单位统一组织认捐活动，最后将造林资金统一汇总并交至团市委，再由团市委转给林业公司。

对募集资金认购苗木500棵以上的基层团组织或其他单位，团市委将在万安山规划的专门林地予以集中种植，并竖纪念碑予以留念。

●认捐程序

首先需填写《认捐认养登记表》并交认捐资金，在表中填写认捐的要求及数量。有题写铭牌要求的，可在登记表中一并填写，也可在植树后另行题写。

在认捐者交纳植树造林资金后，“万安山青年林”建设项目领导小组办公室将与认捐者联系，在15个工作日内安排植树时间。

在认捐者完成植树后1周内，负责维护的林业公司将把认捐者纪念铭牌悬挂至所植树木上。

●认捐标准

“万安山青年林”分生态林和经济林两种，生态林认捐树种主要为侧柏，经济林认捐树种主要为核桃树。

个人认捐侧柏，树苗高度为120厘米左右的，认捐金额为每棵20元；高度为

180厘米左右的，认捐金额为每棵40元。

单位集体认捐侧柏的，树高均为120厘米左右，认捐金额为每棵15元。

个人或单位集体认捐核桃树的，树高均为80厘米左右，个人认捐金额为每棵40元，单位集体认捐金额为每棵30元。

●后期养护

树木种植地点相对较远，认捐人可能无法定期养护苗木，为保障所植苗木健康成长，树木养护工作将由团市委牵头，委托专业的林业开发公司进行。

个人或单位集体认捐经济林（核桃树）的，可自行选择是否每年交纳养护费用，养护费用每年每棵10元，交纳养护费用之后经济林（核桃树）所产的果实归认捐者所有。

如果想拥有属于自己的一片绿，不妨来认捐“万安山青年林”吧！此次认捐活动报名时间截至3月30日，认捐热线：13346998299、13346998399。

“编外消防员”亢社欣
制成“迷你消防车”



□记者 李三旺 通讯员 李明豫 文/图

本报讯 今年57岁的亢社欣是一名普通农民，却被称为“编外消防员”。18年来，他用自制的消防救援车参与各类救援600多次，最近，一辆摩托消防车又在他手里诞生了。

日前，记者来到位于洛常路的“编外消防员”亢社欣家中，一睹他的新“发明”。两个水箱、一个气泵、一个压缩空气钢瓶，这“三大件”分别固定在摩托车两侧及后座上，乍一看有点古怪。

亢师傅现场给我们做了演示：他先把两个水箱装满水，然后发动摩托车。约1分钟后，他先打开压缩空气钢瓶阀门，又打开喷水阀门。顿时，水柱像箭一样射出约20米远。（上图）从亢师傅发动摩托车到水枪喷水，整个过程仅用1分30秒。亢师傅说，车上的两个水箱能容70多公斤水，完全能应对一般的火灾。

去年6月的一天，亢师傅家附近一辆轿车着火，接到求助电话后，他驾驶自己的多功能救援车赶到现场后却无能为力。原来，起火车辆在一个小胡同内，救援车根本进不去。

“如果能有一个微型消防车，就能及时把火扑灭了。当时我就想到了摩托车。”亢师傅说，于是，他开始制作摩托消防车。经过近一年的努力，亢师傅的摩托消防车制成了，因为“个头”较小，他戏称之为“迷你消防车”。

看完亢师傅的试验后，市公安消防支队作战指挥中心主任李从军说，这种微型消防车具有推广价值。它可广泛用于城市背街小巷和农村，在火灾初起时紧急使用能有效降低财产损失；同时，操作方法简单，一个人就可以形成战斗力。

亢社欣从1994年开始义务救援，从三轮消防救援车到小型双排汽车救援车，再到大卡车多功能消防救援车，18年来，他用自制的消防救援车，参与各类救援600多次，成功救助700余人。

Ayd 欧亚达家居 JIMINER

欧亚达建材家具

3月3日-4日

(9:30~18:30)

惠战全城

开门礼单全城发行

最高返现3200元 最高免单4999元

活动详情敬请关注28日《洛阳晚报》，欲知更多详情者请到店内咨询。

TEL 0379-63153333 ADD 王城大道与九都路交会处欧亚达建材家居

